seit 1651

Warmezahlermodul @ Wittigsthal GmbH
Technik-Info

Thermo-fix® Systemlosungen fiir Haustechnik

Warmezahlermodul Thermo-fix®

o komplettes Warmezahlermodul zur einfachen und schnellen Montage von Allmess Ultraschall
Messkapselwarmezéhlern

e optimale Montage fiir einen oder mehrere Kompaktwarmezahler z.B. auf Heizungsverteilern

o erfillt die Anforderungen der EnEV 2014

e als Aufputz- und Unterputzvariante lieferbar

o flir horizontale oder vertikale Montage in Durchgangsausfiihrung sowie in Winkelausfiihrung

¢ anschlussfertig vorinstalliert und dichtgeprift

¢ schall- und warmeisoliert

e kombinierbar z.B. mit Pumpengruppen, Verteilern etc.

¢ Lieferumfang ohne Messgeréate, im Schutzkarton verpackt

Warmezahlermodul Thermo-fix-Ultra-DH
¢ Heizung Durchgangsausfuhrung, Primér-/ Sekundéaranschluss horizontal
| Anschlisse: (fur handelsiibliche Klemmverschraubungen)

¢ Durchgangsausfiihrung horizontal
e priméar-/ sekundarseitig: 3/4" AG-Eurokonus

Warmezahlerstrecke Typ WMZ Alimess-Ausfiihrung

Vorlauf: - 3/4"-Kugelhahn mit Direktfihleranschluss M10x1 AG fiir Direktfuhler
Allmess DS6 (2 =6,0 mm)

Ricklauf: - Original Allmess-EAT 3/4"x110 fur Allmess Wéarmezéhlermess-
kapsel Integral-MK UltraMaXX gp 1,5 3/h
(Einbaumafe und -tiefe der Warmezéhler beachten!)
- davor und danach 3/4"-Kugelhdhne
- Rucklaufstrecke Strémungsrichtung beachten

Warmezahlermodul Thermo-fix-Ultra-DV
¢ Heizung Durchgangsausfuhrung, Primér-/ Sekundéranschluss vertikal

Anschlisse: (fur handelsiibliche Klemmverschraubungen)
¢ Durchgangsausfiihrung vertikal
¢ primar-/ sekundérseitig: 3/4" AG-Eurokonus

Warmezéahlerstrecke Typ WMZ Allmess-Ausfuhrung

Vorlauf: - 3/4"-Kugelhahn mit Direktflhleranschluss M10x1 AG fir Direktfuhler
Allmess DS6 (& =6,0 mm)
Rucklauf: - Original Allmess-EAT 3/4"x110 fir Allmess Wéarmezéhlermess-
kapsel Integral-MK UltraMaXX gp 1,5 3/h
(Einbaumalie und -tiefe der Warmezéhler beachten!)
- davor und danach 3/4"-Kugelhdhne
- Rucklaufstrecke Strémungsrichtung beachten

Warmezahlermodul Thermo-fix-Ultra-W
¢ Heizung Primaranschluss horizontal, Sekundaranschluss nach unten
Anschlisse: (fur handelsiibliche Klemmverschraubungen)

e priméarseitig: 3/4" AG Eurokonus horizontal (Standard von rechts)
¢ sekundarseitig: 3/4" AG-Eurokonus nach unten

Warmezéahlerstrecke Typ WMZ Allmess-Ausfiuhrung

Vor- und Ricklauf mit Entluftungsventil bzw. kombinierten Entleer- und
Entluftungshahn

Vorlauf: - 3/4"-Kugelhahn mit Direktfihleranschluss M10x1 AG fiir Direktfuhler
Allmess DS6 (& =6,0 mm)
Rucklauf: - Original Allmess-EAT 3/4"x110 fiir Allmess Wéarmezéhlermess-
kapsel Integral-MK UltraMaXX gp 1,5 3/h
(Einbaumalie und -tiefe der Warmezéhler beachten!)
- davor und danach 3/4"-Kugelhahne

Eisenwerk Wittigsthal GmbH e Eisenwerkstr. 1 « 08349 Johanngeorgenstadt « Tel. 03773 / 506-0 » Fax 03773 / 506-222
Internet: www.wittigsthal.de e Email: info@wittigsthal.de e Stand: 01/2014 « Anderungen vorbehalten



seit 1651

Warmezahlermodul @ Wittigsthal GmbH
Technik-Info

Thermo-fix® Systemlosungen fiir Haustechnik

Montage im Aufputzschrank (AS) - Aufputzausfiihrung *‘—;*J\

Schrank [ / /
¢ Bauweise geeignet u.a. fir den Auf- und Einbau in Mauerwerk, Standerwande / [

und Vorwandmontage [ / .,v"
Schrankeinbautiefe: 110 mm [ / /
Kunststoffbeschichtet, dhnlich weil RAL9016 [ @ | /
Schrank allseitig geschlossen mit vorgelochten Rohrdurchfuhrungen /
Schrank allseitig vorisoliert [
Abdeckung / Tir [ |
e Scharniertir mit Schlitzschloss sowie Sichtdffnung fur abnehmbares e : [

[ T ——] /
Messkapsel-Rechenwerk && &,«‘;

Montagehinweise

¢ Einbindepositionen in die Rohrleitung beachten.

o Vorgefertigte Einbaustrecken sind werkseitig dichtgeprift. Grundsétzlich sind Verschlussdeckel bzw.
Uberstromkappen der Messkapselunterteile nachzuziehen sowie die Verschraubungen auf festen Sitz und nach
DIN 1988 sorgfaltig auf Dichtheit zu prufen.

¢ Bei Arbeiten mit Warmezufiihrung sind entsprechende Warmeableitungen zu beachten.

* Montagehinweise der Z&ahlerhersteller beachten.

¢ Die Montage des Wéarmezahlermoduls ist vertikal oder horizontal méglich. Die Einbaustrecken kénnen um 180°
gedreht montiert werden, so dass das Modul mit rechts- als auch mit linksliegenden Ricklaufstrecken eingesetzt
werden kann.

Montage im zweiteiligen Einbauschrank (ES) - Unterputzausfuhrung

Schrank

e Bauweise geeignet u.a. fiir den Einbau in Mauerwerk, Stdnderwénde und
Vorwandmontage

Schrankeinbautiefe: 110...160 mm

o verzinkter Unterputzkasten (110 mm tief)

e Schrank allseitig geschlossen mit vorgelochten Rohrdurchfiihrungen E
e Schrank isoliert
Abdeckung
o tiefenverstellbarer kunststoffbeschichteter (édhnlich weil3 RAL9016) Rahmen
und Scharniertir mit Schlitzschloss sowie Sichtéffnung fir abnehmbares ‘ ‘

Messkapsel-Rechenwerk

Montagehinweise

¢ Einbindepositionen in die Rohrleitung beachten.

» Vorgefertigte Einbaustrecken sind werkseitig dichtgepruft. Grundsatzlich sind Verschlussdeckel bzw.
Uberstromkappen der Messkapselunterteile nachzuziehen sowie die Verschraubungen auf festen Sitz und nach
DIN 1988 sorgfaltig auf Dichtheit zu prufen.

e Bei Arbeiten mit Warmezufiihrung sind entsprechende Warmeableitungen zu beachten.

¢ Montagehinweise der Zahlerhersteller beachten.

¢ Die Montage des Wéarmezahlermoduls ist vertikal oder horizontal mdéglich. Die Einbaustrecken kénnen um 180°
gedreht montiert werden, so dass das Modul mit rechts- als auch mit linksliegenden Ricklaufstrecken eingesetzt
werden kann.

e Zum Einbinden der Rohrleitungen, unteres Gehauseteil als MalR verwenden, Fliigelgriffe der Kugelhdhne sowie
Tauchhiilse seitliche Position (SchlieRen der Fligelgriffe und Tauchfihlermontage muss mdéglich sein!)

e Bei der Vorbereitung der Maueraussparung das Nischenmal3 beachten ca. B 295 x H 310 x T 110...140mm.

¢ Nach dem Einsetzen des verzinkten Bauschutzrahmens muss dieser fixiert werden.

¢ Die Rohrleitungen sind nach dem Einbinden nach DIN 1988 dichtzuprifen.

Montagehinweis fur das Rechenwerk

¢ Rechenwerk von Messkapsel trennen und durch Offnung in der Tiir stecken

e Montageful des Rechenwerkes mittels beiliegendem Bolzen M6 und Flugelmutter an Tirhalterung befestigen
und Rechenwerk darauf aufsetzen

Eisenwerk Wittigsthal GmbH e Eisenwerkstr. 1 « 08349 Johanngeorgenstadt « Tel. 03773 / 506-0 » Fax 03773 / 506-222
Internet: www.wittigsthal.de e Email: info@wittigsthal.de e Stand: 01/2014 « Anderungen vorbehalten



